



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МУЗЕЙ МИРОВОГО ОКЕАНА

БЛАГОДАРНОСТЬ

ДОРОГИЕ ВРАЧИ, МЕДИЦИНСКИЕ СЕСТРЫ
И СОТРУДНИКИ УЧРЕЖДЕНИЙ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Музею Мирового океана исполнилось 30 лет!

В юбилейные дни, которые совпали с пандемией коронавируса, мы мысленно с Вами, дорогие друзья! Мы преклоняемся перед Вашим подвигом!

Музей Мирового океана был создан в непростое время для нашей страны и начинался со спасения научно-исследовательского судна «Витязь», флагмана океанографического флота СССР, корабля, многие годы служившего отечественным наукам, биологическим и медицинским в том числе.

Выражаем Вам слова глубочайшей признательности и благодарности! Вы принимаете на себя удар и противостоите распространению инфекции, находясь на пределе физических и эмоциональных возможностей. Вы работаете и спасаете Россию от ужасных последствий развития коронавирусной эпидемии по итальянскому или американскому сценарию!

Ваш высочайший профессионализм на каждом посту, на каждом рабочем месте заслуживает восхищения и уважения! Мы абсолютно уверены, что все вместе преодолеем тяжелое время.

Мы всем сердцем и душой с Вами! Желаем Вам и Вашим близким здоровья, стойкости, терпения и удачи!

Генеральный директор
Музея Мирового океана

С.Г. Сивкова